opusdei.org

# 凡事都有其意义和目 的

访问亚士厘·史特福 - 曼彻斯特的一个城镇规划的顾问

2006年5月16日

我今年39岁,已婚及有五个孩子,现住在距离曼彻斯特很近的艾春琴城。 我是个城镇规划顾问,我欣赏电影及? 好运动,特别是第一方程序赛事及足 球、社交活动,当然还有意大利汽车 (我是爱法·罗密欧车主会的成员)。

与主业会的相遇

我出生时就是天主教徒,但直到少年 时代接近尾声时,我才开始发问少年 的惯常问题,就是我是谁?而我要往 哪里去?及我如何才能改变这世界? 当我二十岁时,我开始认识主业会, 我的一个好朋友,他是伯明罕祭台圣 堂的一个兄弟,他给了我一本圣施礼, 华的着作《路道》,并建议我每天阅 读一些其中的默想——它在那时和现在 都大大地推动了我的祈祷生活。在我 伯明罕的学校生活中,这兄弟对我帮 助很大,他像是我的大哥哥,他帮助 我建立我的神修生活和爱天主。一个 晚上主业会的一些成员包括力奇·莫利 殊神父, 现任的区域代表与两位其他 人一起来到伯明罕举行讲座和答覆有 关平信徒的圣召问题——?我而言这很 新鲜并得益不少:要付出生命去侍奉 天主,并不一定需要加入修会或领受 司铎职。我曾短暂考虑讨司铎职,但 知道自己很想结婚和有一个家庭。主 业会的精神为一个我这样的人似乎很 理想,我欲在最日常平凡而实际的路 徐上寻找一种方式去侍奉天主。

# 我的第一印象

我立即被与主业会有关连的人们所吸引,并与一个已婚不久由巴拉圭来伯明罕就读的人成为朋友,他似乎很平和且着重其信仰,他还知道如何去活出信仰。他是个已婚成员。我所认识的第一个独身成员也是个很平常的人,他明白这世界的各种途径,但却清楚在这世界中该如何活出他的信仰和如何侍奉天主。这简单但显明的在世上工作中侍奉天主的途径,为我来说是个启示。

我于是开始参加在牛津及后在曼彻斯特主业会的中心所举行的退省(月静),我被鼓励逐渐去建立一个「生活计划」——用一些日常活去建立我与天主的关系,且藉着这些活的结果去帮助我周围的人去寻找及认识天主的家庭。我离开校园后,开始在斯托克工作,那时我独自居住,可以每天参与在附近圣堂所举行的平日感恩圣祭,这帮助了我去?我的生活计划并

更亲近天主。我也开始参加其他主业会的活动,和接受经常的神修指导,我的神师如同我一样亦是个平信徒,他很了解我的情况。我参加了主业会所安排的一个工作营,去到波兰为一所新学校建立地基——这是我生命中一个很好的假期呢。

### 我的圣召

到了1990年时我已经接触了主业会差 不多四年, 那时在波兰正当共产主义 面临瓦解之际,我被邀请到波兰,这 是教宗若望保禄二世的家乡,参加普 世青年日, 而教宗亦会出席这盛会。 至今我仍然以宏大的 情同忆那次旅 程。那时教宗是明星,?我而言,遇见 了东欧许多友善而虔敬的青年也给了 我启油。我尤记起教宗呼求圣神临到 聚集在哪里的青年,并告诉我们「你 们青年人发出许多声音——继续吧!!| 那天在则士拿哥拉的圣母山改变了我 的生命——我想我必须即时承诺去侍奉 天主。

六个月后在1991年1月1日, 我要求加入主业会。

# 我的家庭

我结了婚差不多十一年,我与太太已被祝福而有五个孩子(现有!?),为我最高的次序是我的家庭和我与天主的关系。我与其他大部份拥有年轻家庭的人一样,正确地平衡工作生活是个挑战,有谁会在垂死时但愿曾多为难事(我想一直都是如此),但靠着天主的帮助,这真是一件乐事。我与太太教养孩子们成为天主教徒,且尊重他人的信仰和背景,我愿希望天主之间的事。

### 我的工作

跟每个人一样,我也有工作上的起落、沮丧和失望,它们都有其意义和目的──我可以将它们交付天主。我明白天主并不想要十全十美之士,但要

孩子们的爱,而这爱就在我们尽力做到最好时表现出来。我不是在说自那时起我从没有抱怨,但关键在争扎做得好些和与天主一起做一与一起你不可能失败,自然会照顾你呀!

在工作上加上这「超性」的角度,帮助我看清楚事物,甚至当要面对不断的限期而情况又不甚理想之时。但我是个确信努力工作和努力玩乐的人,因此我尝试享受工作也尝试助他人享受工作(你们需要问他们我是否成功做到如此)。

在世界中的主业会 (特别在英国)

世界需要天主,人们亦然。基督信仰教导我们可以在所有三位:父、子和圣神内与天主有亲近的个人关系。知道自己是天主的儿子令我获得释放,经常在哪里而我们可以常常呼唤,与谈谈我们的问题。在英国的主业会与它在别的国家相比仍然规模很小,但在我们社会中的各行各业均需要有良好的男女去站起来而推动改变。?大部

份的我们这只是在微不足道的行动上努力,但这一切加起来如果交付天主,可以将其重要性扩大一百倍。我相信主业会是一个方式去推动这个不同。在每天的日常平凡责任中将自己交付天主永不会是微不足道,而舍弃自己给,事情便会改变的。我们必须记住主业会是的工作,当我们的生命交付给,便会处理一切。

### 最后--供你思考

所有主业会的成员都对创办人——圣施礼华有最深的倾慕和情。为基督的教会和整个世界而言,他是个祝福。虽然我没有此荣幸去遇见他,从阅读他的生平,我能清楚看见他是个非常谦逊、自我牺牲和自我付出的人。实际上他曾说过从未想过做任何组织的创办人,例如主业会,但如果天主愿意如此,他就如此。我们需要问自己,是否愿意在这世界上的事物有所改变,甚至共是在世上的我这小小角落中呢?圣施礼华劝告:舍弃自己给你

的天父,如此你便会得到超过所能想像的丰盛的平安。「尽管梦想而成果 会胜过你的梦想」(施礼华)。

pdf | document generated automatically from <a href="https://opusdei.org/zhs/article/article-20/">https://opusdei.org/zhs/article/article-20/</a> (2025年11月21日)